AGATHICERAS SUNDAICUM HAN., A LOWER PERMIAN FOSSIL FROM TIMOR

 $\mathbf{B}\mathbf{Y}$

P. KRUIZINGA

ERRATUM

In fascicule 7 of Vol. LIII of the Proceedings of the Kon. Ned. Akad. van Wetenschappen, Sept. 1950, unfortunately a bad typographical error has been left on p. 1056 in the title of the following paper:

Agathiceras sundaicum Han., a Lower Permian fossil from *Timor* by P. Kruizinga.

Please read *Billiton* instead of Timor. The correct title is on top of the plate between pp. 1062—1063.